



# ОМВД ПО КУРОРТНОМУ РАЙОНУ ОТЧИТАЛСЯ О СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ГОД

**16 января в конференц-зале администрации Курортного района прошло расширенное совещание по итогам оперативно-служебной деятельности ОМВД района за 2014 год и задачах, стоящих перед службами полиции на 2015 год.**

На заседании присутствовали глава администрации Курортного района Алексей Куимов, начальник Управления организации дознания ГУ МВД России Владимир Погосов, прокурор Курортного района Виктор Мельник, председатель Общественного совета ОМВД района Александр Ваймер, руководители органов местного самоуправления.

С начала прошлого года на территории района зарегистрировано 842 преступления, темп роста составил 22,9%.

Значительную долю зарегистрированных преступлений по-прежнему составляют кражи чужого имущества – 378 (раскрыто 121). По статистике преступники, покушающиеся на чужое имущество, активны в будни с 12 до 19 часов.

Серьезное внимание уделяется раскрытию краж, совершенных на дачных и садоводческих хозяйствах. Зарегистрировано 165 таких преступлений, раскрыто – 51.

Личным составом отдела проводится большая работа по выявлению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Зарегистрировано 54 преступления, из них 14 за сбыт наркотиче-

ских веществ (раскрыто 23). Из незаконного оборота изъято более 60 граммов различных наркотических веществ.

Начальник ОМВД по Курортному району Станислав Чичин отметил, что усилия, направленные на выявление и пресечение противоправных действий, обеспечили стабильную раскрываемость по большинству тяжких преступлений.

Глава района Алексей Куимов в своем выступлении напомнил, что в Курортном районе 2015 год объявлен годом безопасности. Администрацией района совместно с ОМВД, МЧС и другими структурами разработаны специальные программы и профилактические мероприятия по усилению мер безопасности.